

最美的守护者

六（2）班 张乐琪

记忆中每年的春节都是我最忙碌的日子，虽然忙碌，但充实、安全、快乐。可是今年的春节却大不一样，在武汉肆虐的新型冠状病毒牵动着全国人民的心，我也只能蜗居在家中，度过这个略显平淡的春节，也是为防疫尽了自己的一份力。

在这场没有硝烟的战争爆发之际，人们都争先恐后地逃离那座“疫病之城”。但有一些人却毅然奔赴疫情的最前线，成为这场战役中最美的逆行者，他们中有来自解放军驰援的医疗部队，有来自全国各省的医疗团队，有群众自发组织的志愿者团队。每当透过屏幕看到他们战斗在一线，我都无比感动：穿着厚重的防护服，他们不觉得沉重与闷热，而把它当成沉甸甸的责任；戴着起雾的护目镜，他们不觉得视线受阻，而把它当成心灵的窗户；戴着粘连的手套，他们不觉得它有多么难受，而是把它当作拯救生命的利刃。在阖家团圆之际，他们逆行而上，奔赴疫情最前线，直抵核心战场，与病毒做着殊死搏斗。

白衣天使们守护者被病毒折磨的患者，而我们身边也有一群美丽守护者，守护我们不被病毒侵袭。

我的父亲是一名普通的交通警察，大年初一，一个本该是阖家团圆、幸福洋溢的日子，我却迟迟见不到他的身影，几番询问才得知，今天一大早，他就匆匆上班去了，任务是在高速公路上协助医护人员拦截及排查所有鄂籍车辆的驾驶人员。在病毒肆虐期间，这样的任务免不了让大家为他担心，电话一个接一个过去，就想听他亲口报个平安。幸好，在第三天的傍晚，他拖着疲惫的身体安然无恙地回来了。

我的母亲是一位社区工作者，今年春节，她原本打算在家好好陪陪我和爷爷奶奶，没想到一场突如其来的疫情打乱了她的安排。从小年夜开始，她一直奋战在一线，没有休息过一天。

她带领社区工作人员对辖区开展常态化巡查：对有居民聚众打牌、聚会的行为及时制止，对正在营业的超市门店逐店进行走访，嘱咐门店职员佩戴好口罩，做好门店消毒等工作……这些已经成为妈妈每天的常态工作。在这场战役中，她一直在用自己的行动践行着社区工作者们当初许下的铮铮誓言。妈妈说：“作为居民区副主任，就应该带头表率，这个时候不上什么时候上，只要大家齐心协力，就一定能打赢这场疫情防控攻坚战。”她每天早上醒来的第一件事，就是整理最新的新闻信息和上级通知等转发到各个业主群、物业群，并为辖区居民进行答疑，发动小区志愿者用小喇叭宣传防疫事项，为居家隔离的居民家庭买蔬菜、日用品并亲自送上门，每天微信、电话询问居家隔离人员身体状况及生活需求……这就是我妈妈每天的工作轨迹。对于妈妈来说，她坚持的意义就是守住阵地。随着春节假期结束，很多人将踏上返程高峰，妈妈心中的弦又拉得紧紧的，她带领社区干部、物业工作人员排查外来返奉人员车辆和名单。

今天，妈妈的抗疫战争还将继续。

在这个特殊的时期里，每一位在家等待着好消息的人们，都被仍然坚守岗位的人守护着，对此，我想向他们表示衷心的感谢，他们是最美的守护者！与此同时，凝聚着全国人民希望和祝愿的援助正源源不断地涌向武汉，武汉虽已封城，但他绝不是一座孤城！

